

## VI. ROČNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVOČ) NA PF UK

**AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE:** Mgr. Ondřej Karel

**NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE:** Pojistné právo v novém občanském zákoníku

**OBOR:** Občanské právo hmotné

**POSUDEK VYPRACOVAL:** JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

---

### 1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu

3/3

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Téma práce je vzhledem k vývoji v civilním právu nanejvýše aktuální. Zaměření autora na pojistné právo hodnotím velmi kladně, neboť nová právní úprava se dotkne pojistitelů ve značné míře.

### 2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)

4/5

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Práce je systematicky rozčleněna. Struktura práce je logická, což hodnotím velmi pozitivně. V předmětné práci však postrádám významnější práci s odbornou literaturou i judikaturou případně zahraniční právní úpravou.

### 3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)

4/4

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Předkládaná práce je po formální stránce přehledná, grafická úprava je dostatečná. Jazyková úroveň práce je na dobré úrovni.

### 4. Hodnocení obsahové (věcné připomínky k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)

6/8

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Předložená práce v podstatě spočívá na shrnutí nové právní úpravy, co se pojistných smluv týče. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o oblast specifickou, bylo by jistě zajímavé alespoň krátké srovnání národní právní úpravy s právní úpravou mezinárodní, resp. krátký vhled do zahraničí. Rovněž by práci vylepšila práce s odborným textem, kterou postrádám.

### 5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový počet bodů<sup>1</sup>

17/20

Závěrečný komentář: Práci hodnotím jako zdařilou.

Otázky k ústní obhajobě: Při ústní obhajobě by se autor mohl zamyslet, zda se jedná o kontinuitu či diskontinuitu pojistného práva.

---

V Praze dne 3. června 2013

JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

---

<sup>1</sup> Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.